



Зимние каникулы в Пекашино (5 дней)

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения тура: Архангельск / Архангельск

Места показа: Россия, Архангельская область, Архангельск, деревня Веркола, село Карпогоры

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 28 800 RUB

В стоимость тура включено

Питание: Завтраки (кроме дня заезда), 4 обеда, 2 ужина.

В стоимость включено: питание, транспортное обслуживание, сопровождение и экскурсионное обслуживание по программе.

Дополнительные услуги

- Трансфер на автобусе Архангельск-Веркола-Архангельск - 6000 RUB

Описание тура

От столицы Поморья - Архангельска вы отправитесь в далекую северную глубинку – Пинежский край, «край невероятных просторов, раздолья и воли и редкой красоты, которая и поныне еще не утратила очарования первобытной дикости». Самобытные села Пинежья обновляется, но не теряют своей первозданной неповторимости. И сегодня Пинежье встречает гостей сосновыми борами, заливными лугами, лесными монастырями, неспешным крестьянским бытом и богатейшими народными традициями.

Программа тура

День 1

10:50 - Встреча в холле гостиницы с гидом

11:00 - Обзорная автобусная экскурсия «Архангельск – город над Двиной»

Вы погрузитесь в историю и культуру одного из «самых необычных городов России», познакомитесь с достопримечательностями и местами силы старого города, с богатой биографией архангельского порта и его корабельной стороны – Соломбалы, увидите кафедральный Михайло-Архангельский собор, причалы и

пристани, «Каменный град» - Гостиные дворы, старейшую Торговую улицу, храмы северных святых и монастырские подворья.

Обед. Заселение в гостиницу

15.00 Посещение историко-архитектурного комплекса «Архангельские Гостиные Дворы»

«Архангельские Гостиные Дворы» - выдающийся памятник русского зодчества, грандиознейшее сооружения своего времени, построенное в 1668–1683 гг. по указу царя Алексея Михайловича для приема и организации торговли с европейских купцами-мореплавателями. Сегодня здесь располагается один из старейших музеев Северо-Запада России — Архангельский краеведческий музей. Купеческие палаты XVII и парадные залы XIX века комплекса познакомят вас с богатой историей старейшего здания города, по праву считающегося городским кремлем, а многочисленные экспозиции и выставки музея раскроют историко-культурную и природную самобытность Поморья.

Ужин (самостоятельно)

День 2

08.00 Трансфер в Верколу

13.00 Заселение в гостевой дом «Дом в Пекашино». Обед

Дом расположен на высоком угоре реки Пинеги с живописными видами на речные просторы.

Сегодня старинная исполинская изба 19 века предлагает современные комфортные условия проживания с неповторимым деревенским колоритом и атмосферой сказочного расписного терема.

14.00 Экскурсия по деревне Веркола

Вас ждет прогулка по заснеженным улицам одной из самых красивых деревень России — Верколе, где до сих пор сохраняют исконный уклад жизни, а рубленые избы не музейный экспонат, а жилые дома местных жителей. Село раскинулось на протяжении 4-х километров на высоком берегу Пинеги и представляет собой ряд исторических «околотков». Вы увидите, чем отличаются Нижний и Верхний конец, узнаете, что такое Прокшино, Хярга, Грязнуха. Встретите старинные дома с деревянными конями на крыше и глинобитными русскими печами, улицы амбаров на «курьих ножках», колодец – журавль.

Посещение Дома Иняхина

Дом Иняхина — традиционный пинежский дом со сложной внутренней планировкой где в большом количестве сохранились элементы крестьянского быта XX столетия. Дом-усадьба - включает в себя передний дом - двухэтажное жилое помещение, двухъярусный хозяйственный двор с горницей и клетью на повети, одноэтажную малую избу, примыкающую ко двору, амбар и изгородь. Принадлежал дом Иняхину Ивану Васильевичу, который стал прототипом Павла Васильевича Савина - героя рассказа Ф.А. Абрамова «Последний старик деревни»

Посещение Абрамовской усадьбы и сквера памяти писателя

Сегодня это самая значимая территория деревни, место паломничества многочисленных читателей Абрамова. Вы увидите «Абрамовское печище», где родился Федор Александрович и «Абрамовский угор», где будучи известным прозаиком, с помощью друзей и односельчан он построил свой дом – «приют трудов и вдохновения», здесь по завещанию и был похоронен. Здесь все осталось так же, как было при жизни писателя: лиственничная чурка, привезённая из Суры и ставшая любимым местом его отдыха, старый амбарчик, «лакированная» баня и клумбы с любимыми цветами писателя.

16.00 Экскурсия в литературно-мемориальный музей Федора Александровича Абрамова

Музей – уютное место рассказывающие о личности знаменитого земляка. Располагается в здании бывшей начальной школы, построенной на средства Артемиево-Веркольского монастыря в 1876 году, в которой в начале 1920-х годов учился будущий писатель. В основе музея предметы мемориального значения –

рукописи, письма, документы, предметы быта Ф.А. Абрамова

18.00 Ужин

19.00 Вечерние посиделки (фольклорный концерт/авторские сказки/мастер-класс)

День 3

08.00 Завтрак

09.00 Экскурсия в Артемиево-Веркольский монастырь

Артемиево-Веркольский монастырь, самая знаменитая и почитаемая обитель Пинежья, куда в прошлом стекались паломники со всего Русского Севера. Расположен монастырь в непосредственной близости от деревни, на левом берегу Пинеги (напротив Верколы). Монастырь был основан в 1645 году на месте обретения нетленных мощей святого Артемия Веркольского, молодого отрока жившего в Верколе с 1532 по 1544 годы. Наивысшего своего расцвета обитель достигла в конце XIX века и пережила долгую историю до упадка и восстановления в 1990-годы. Сейчас Артемиево-Веркольский мужской монастырь напоминает остров среди снегов Русского Севера, где царит удивительно благодатная атмосфера.

13.00 Обед по старинным крестьянским рецептам. «Татьянин дом»

15.00 Посещение «Дома брата Михаила»

Дом старшего брата – семейный музей и живая память о Федоре Абрамове. В доме сохранилась атмосфера 50-60-е годов, когда каждое лето сюда приезжал Фёдор Александрович, пока не построил свой дом. Стол, кровать, патефон и любимое место отдыха писателя - сеновал –

все как было при жизни Абрамова

16.00 Зимние забавы. Свободное время

Горки, санки, снежки и снежные бабы - самое время вспомнить старые добрые развлечения и насладится зимними забавами

18.00 Ужин

19.00 Вечерние посиделки

Вас ждут песни, игры, общение с местными жителями. В далекое прошлое уходят здесь традиции северного сказительства, бережно хранится уникальный устный и песенный фольклор, заговоры и заклинания, причеты, пинежское многоголосие, характерный только для этих мест говор - местный диалект с характерными присловиями и поговорками. Широко известно в нашей стране имя Марии Кривополеновой, ласково прозванной в народе «Махонькой».

Баня с березовым веником (за доп. плату)

День 4

07.00 Завтрак

08.00 Трансфер в дер. Сура

10.00 Экскурсия по деревне Сура

Сура - одно из древнейших поселений на Пинеге известно, как место бытования языческих чудских племен и родина Иоанна Кронштадтского, великого пастыря Русской православной церкви. Вы узнаете об истории Суры и восхититесь живописной природой Пинежья, увидите архитектурный комплекс «Пояс Пресвятой Богородицы», «Поклонную гору» - любимое место Иоанна Кронштадтского, святой источник с купелью святителя Николая, «Пинежский дом-ковчег» конца XIX века, посетите Иоанновский женский монастырь, побываете внутри величественных храмов и подниметесь на колокольню Никольского собора.

13.30 Обед

14.30 Трансфер в Архангельск

19.00 Ужин (самостоятельно)

22.00 Возвращение в Архангельск

День 5

Завтрак

10.00 - Пешеходная экскурсия по заповедному проспекту города (Чумбарова-Лучинского) с посещением сувенирных магазинов, рынка.

Проспект Чумбарова-Лучинского — пешеходный проспект в сердце Архангельска, где разместились все типы домов, которые можно было встретить в застройке города XIX – нач. XX века. Когда-то это была улица, где в усадьбах с хозяйственными постройками, уютными двориками, деревянными заборами и мостовыми селились жители среднего сословия. Сегодня это самобытное собрание старого деревянного Архангельска, демонстрирующее дух старого города и любимое место отдыха, куда приходят отдохнуть от городской суеты. Пешеходная прогулка позволит представить культурно-историческую среду Архангельска, познакомиться с добротным основательным архангельским домом, подробностями быта и уклада местных жителей, увидеть скульптуры известных писателей и их персонажей.

Окончание программы

Варианты размещения

Пекашино

Места сбора группы

Архангельск

Михайло-Архангельский кафедральный собор

Даты тура

Февраль 2025

20 февраля 2025 в 10:50 - 24.02.2025 от 28 800 RUB			
---	--	--	--

Март 2025

06 марта 2025 в 10:50 - 10.03.2025 от 28 800 RUB	20 марта 2025 в 10:50 - 24.03.2025 от 28 800 RUB		
---	---	--	--